

నేడు వ్యక్తిత్వ వికాసంపై సెమినార్

నిజామాబాద్ కల్చరల్, డిసెంబర్ 4 : నగరంలోని జీజీ కళాశాల ప్రాంగణంలోని ఆడిటోరియంలో వ్యక్తిత్వవికాసం అనే అంశంపై నేడు (మంగళవారం) సెమినార్ నిర్వహించనున్నట్లు వివేకానంద యువ విభాగ ఇండూరు ప్రతినిధులు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త స్వామి శితికంఠానంద ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 10.30 గంటలకు వ్యక్తిత్వ వికాసంపై ఉపన్యాసం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. పోటీ పరీక్షలకు సన్నద్ధువుతున్న యువత, విద్యార్థులు సెమినార్లో పాల్గొనాలని సూచించారు.

10న సరస్వతీ భిక్ష

నిజామాబాద్ కల్చరల్, డిసెంబర్ 4 : బాసరలోని జ్ఞాన సరస్వతీ ఆలయంలో మాధవీకరీ బిక్షాటన కార్యక్రమాన్ని ఈ నెల 10వ తేదీన నిర్వహించనున్నట్లు ప్రముఖ సిద్ధాంతి ప్రశాంతజోషి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మూడు సంవత్సరాలుగా ఈ కార్యక్రమాన్ని సరస్వతీ మాత అనుగ్రహం కోసం చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి ఉన్న వారు 9848833913 నంబర్కు ఫోన్ చేసి, పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు.

శివాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు

నిజామాబాద్ కల్చరల్ / రుద్రూర్, డిసెంబర్ 4 : జిల్లా కేంద్రంలోని పలు శివాలయాల్లో నమక చమక రుద్రాభిషేకం నిర్వహించారు. కార్తీక బహుళ సప్తమి మూడో సోమవారం పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్తీక మాసంలో శివారాధన, దీపారాధన విశేష ఫలితాలను ఇస్తాయని పండితులు తెలిపారు. నగరంలోని నీలకంఠేశ్వరాలయం, నెహ్రూపార్కులోని శంభులింగేశ్వరాలయం, కోటగల్లిలోని మార్కండేయ ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేసి, ధూపదీప నైవేద్యాలను సమర్పించారు. పూజలంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. రుద్రూర్ మండలంలోని గైని గుట్టల బసేశ్వరాలయంలో కార్తీకమాస సోమవారం సందర్భంగా భక్తులు ప్రత్యేకపూజలు చేశారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం నిర్వహించినట్లు పూజారి పరమేశ్ మహారాజ్ తెలిపారు. మండలంలోని పలు శివాలయాల్లో సైతం పూజలు కొనసాగాయి.

ఘనంగా హజ్రత్ కమల్ షా ఉర్సు

ఖలీల్వాడి, డిసెంబర్ 4 : నగరంలోని కంఠేశ్వర్ ప్రాంతంలో ఉన్న హజ్రత్ కమల్ షా బియాబాని (ఆర్ఎం)లో ఉర్సు సోమవారం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. హాల్ హజ్ మహల్ అబ్దుల్ ఖాదర్ సజ్జద్ నషీన్ ఇంటి నుంచి సందాల్, చాదర్ తీసుకొని కంఠేశ్వర్ ప్రాంతంలో ఊరేగించారు. రాత్రి తిరిగి ఊరేగింపు నిర్వహించి దర్గాకు చేరుకొని, సందాల్యాళి చేశారు. దర్గాకు చెందిన మహ్మద్ అబ్దుల్లా ఖాదర్ వంశస్థులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం మహ్మద్ ఖాదర్ వంశస్థులు అల్ హజ్ మహల్ అబ్దుల్ ఖాదర్ను సజ్జద్ నషీన్గా ప్రకటించారు. ఉత్సవాల్లో మహ్మద్ అబ్దుల్ హజీజ్, ఖాజా మొయీనుద్దీన్, జహీర్, అహ్మద్ అలీ, ఆసీస్, మోయీస్, ఎంఎ ఖాదర్, నసీయుద్దీన్, సమీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దెబ్బ తిన్న పంటల పరిశీలన



ముల్లంగిలో దెబ్బ తిన్న పత్తి పంటను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

డిచ్పల్లి, డిసెంబర్ 4 : ఇటీవల కురిసిన వడగండ వానకు మండలంలోని ముల్లంగి, బద్దిపూర్, ఆరోపల్లి గ్రామాల్లో పత్తి పంట దెబ్బతిన్నది. దెబ్బతిన్న పంటలను మండల వ్యవసాయాధికారి రాంబాబు సోమవారం పరిశీలించి నష్టాన్ని అంచనా వేశారు. సుమారు మూడు గ్రామాల్లో 450 ఎకరాల్లో పత్తి పంటకు నష్టం జరిగిందని అంచనా వేసినట్లు తెలిపారు. నివేదికను అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి, రైతుల వివరాలను ప్రభుత్వానికి అందజేస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఏడీవ్ ప్రదీప్ కుమార్, ఏకావో భావన, సర్పంచ్ పాశం లావణ్య మధు, ఎంపీటీసీ నర్సయ్య, ఉప సర్పంచ్ మురళి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

నర్సరీ పరిశీలన



బ్రాహ్మణపల్లి నర్సరీలో మొక్కలను పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడివో బ్రహ్మనందం

జుకాన్పల్లి, డిసెంబర్ 4 : మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లిలో హరితహారం నర్సరీని ఎంపీడివో బ్రహ్మనందం సోమవారం పరిశీలించారు. మొక్కలను పర్యవేక్షిస్తూ సరంక్షించాలని నర్సరీ నిర్వాహకులకు సూచించారు. ఆయన వెంట సర్పంచ్ లతా దేవరాజ్, ఎంపీటీసీ పోతే రాజు, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి హరీశ్, కారోబార్ పాల్గొన్నారు.

సంతలో 'నారు' విక్రయం



ధర్మల్లి సంతలో నారును విక్రయిస్తున్న రైతు

ధర్మల్లి, డిసెంబర్ 4 : యాసంగి సాగులో రైతులు బిజీ బిజీగా మారారు. ఆరుతడి పంటలు వేయడానికి ఆసక్తి చూపుతున్న రైతులకు తయారుగా నారు దొరుకుతుండడంతో ఇబ్బందులు పడాల్సిన అవసరంలేకుండా పోయింది. ఆరుతడి పంటలంటే ఎంతో కష్టపడి విత్తనాలు చల్లి నారు వచ్చాక దుక్కులు సిద్ధం చేసుకుని నాలుకునాల్చి వచ్చేది. ఈ ప్రక్రియ మొత్తం పూర్తి కావాలంటే నెల నుంచి రెండు నెలల సమయం పడుతుంది. కానీ ప్రస్తుతం రైతులకు ఈ ఇబ్బందులు లేకపోవడంతోపాటు తయారు నారుతో సమయం సైతం కలిసి వస్తున్నది. మండలకేంద్రంలో ఆదివారం జరిగిన సంతలో గాంధారి,

ఎల్లారెడ్డి ప్రాంతాల నుంచి కొందరు నారు పండించే రైతులు ఉల్లి, వెల్లుల్లి, టమాట, మిర్చి, వంకాయ తదితర అన్ని రకాల ఆరుతడి పంటలకు సంబంధించిన నారును తీసుకువచ్చి విక్రయించారు. రైతులు పడుల సంఖ్యలో ధర్మల్లి సంతకు వచ్చి విక్రయిస్తుండడంతో స్థానిక రైతులు నారును కొనుగోలు చేస్తున్నారు. తయారీ నారు దొరకడంతో ఎంతో సౌకర్యవంతంగా మారిందని, కాలం సైతం కలిసి వస్తుందని రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సిద్ధం చేసిన నారు విక్రయించడం ద్వారా అటు విక్రయించే రైతులకు, ఇటు కొనుగోలు చేసుకునే రైతులకు సైతం లాభనాటిగా మారింది.

ఆటో నుంచి జారిపడి ఒకరి మృతి

గాంధారి, డిసెంబర్ 4 : నడుస్తున్న ఆటోలోనుంచి జారిపడి ఒకరు మృతిచెందిన ఘటన కామారెడ్డి జిల్లా గాంధారి మండలంలో చోటుచేసుకున్నది. ఎస్సై ప్రేమ్ దీప్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని నేరల్ గ్రామానికి చెందిన సూదల చిన్ననర్సయ్య (65) ఆదివారం గాంధారిలో జరిగిన సంతకు వచ్చాడు. సరుకులు కొనుగోలు చేసి తిరిగి ఓ ప్యాసింజర్ ఆటోలో స్వగ్రామానికి వెళ్తుండగా.. నేరల్ తండా సమీపంలో ప్రమాదవశాత్తు జారి రోడ్డుపై పడిపోయాడు. ఈ ప్రమాదంలో నర్సయ్య తలకు తీవ్రగాయాలు కావడంతో చికిత్స నిమిత్తం నిజామాబాద్ కు తరలించారు. చికిత్సపొందుతూ మృతిచెందినట్లు ఎస్సై తెలిపారు. మృతుడి కుమారుడు లక్ష్మణ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్సై చెప్పారు.

దోమల నివారణ మందు పిచికారీ

ఇందలూర్, డిసెంబర్ 4 : మండలంలోని తిర్వేన్ పల్లి గ్రామంలో డెంగి వ్యాధి నివారణ చర్యలో భాగంగా పంచాయతీ కార్యకర్తలు దోమల నివారణ మందును సోమవారం పిచికారీ చేసినట్లు ఆరోగ్య విస్తీర్ణాధికారి వై.శంకర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికీ తిరిగి ఇండ్ల పరిసరాల్లో నీరు నిల్వలేకుండా చూసుకోవాలని సూచించారు. డెంగి వ్యాధి ప్రభులకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య కార్యకర్తలు వెంకటేశ్వర్, ప్రమీల, జీవీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేడు మొబైల్ సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్



బ్రోచర్లను ఆవిష్కరిస్తున్న టీయా రిజిస్ట్రార్ యాదగిరి

డిచ్పల్లి, డిసెంబర్ 4 : టీయాలో నేడు (మంగళవారం) ఉదయం 10 గంటలకు బయోటిక్నాలజీ విభాగం ఆధ్వర్యంలో జన్యుశాస్త్రంలో మార్పులు - ఆరోగ్యంపై ప్రభావం అనే అంశంపై మొబైల్ సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్ను నిర్వహించనున్నట్లు సమన్వయకర్త డాక్టర్ ప్రవీణ్ మామిడాల తెలిపారు. విశ్వేశ్వరయ్య ఇండస్ట్రీయల్ టెక్నాలజీ మ్యూజియం - బెంగళూరు, సీసీఎంబీ - హైదరాబాద్ శాస్త్రవేత్తల సహకారంతో వర్క్ షాప్ కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఎగ్జిబిషన్కు సంబంధించిన బ్రోచర్లను టీయా రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య యాదగిరి సోమవారం విడుదల చేసి మాట్లాడారు. టీయా పరిధిలోని అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ విద్యార్థులతో పాటు ఇంటర్మీడియట్, 9వ తరగతి, పదో తరగతి విద్యార్థులకు ఈ అవగాహన తరగతులు ఉపయోగపడుతాయని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ హాజరై జన్యుశాస్త్రంలో జరిగే మార్పులపై అవగాహన పొంది, భవిష్యత్తులో యువ శాస్త్రవేత్తలుగా ఎదగాలని సూచించారు. జన్యుశాస్త్రం మానవజీవన ప్రమాణ స్థాయిని ఏ విధంగా ప్రభావితం చేస్తుందో, మానవ మనుగడకు ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలో సమగ్రంగా అవగాహన కల్పిస్తారని నిర్వాహకులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బయోటిక్నాలజీ డిపార్ట్మెంట్ కు చెందిన డాక్టర్ కిరణ్మయి, డాక్టర్ జవేరియా, డాక్టర్ మహేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఘంటసాల జయంతి



ఘంటసాల చిత్తవటానికి నివాళులర్పిస్తున్న కవులు తదితరులు

నిజామాబాద్ కల్చరల్, డిసెంబర్ 4 : గాన గంధర్వుడిగా, వందలాది సినిమాలకు స్వరాలు సమకూర్చిన ఘంటసాల చిరస్మరణీయులని వక్రలు కొనియాడారు. వినాయక్ నగర్ లోని స్వరసౌలభం కార్యాలయంలో ఘంటసాల 101వ జయంతి వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డాక్టర్ గణపతి అశోకశర్మ హాజరై మాట్లాడారు. మాధురి, సుజాత, సముద్రాల రాములు, అయోచితం నాగరాజుశర్మ, వేముల శేఖర్, శ్రీనివాస్.. ఘంటసాల సినీ, లలితకళాలను ఆలపించారు. కార్యక్రమంలో వీవీ చందన్ రావు, విశ్రాంత ఉపన్యాసకుడు మల్లేశం, తెలుగు వెలుగు చంద్రశేఖర్, లక్ష్మీనర్సయ్య, తల్లావరముల గిరిశ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాడు

పేకాట స్థావరాలపై దాడి

- రూ.2.48 లక్షల నగదు స్వాధీనం
- పోలీసుల అదుపులో 25 మంది పేకాటరాయుళ్లు

నిజామాబాద్ జైం, డిసెంబర్ 4 : నిజామాబాద్ పోలీస్ కమిషనరీ కల్చేశ్వర్ సింగ్ నవార్ ఆదేశాల మేరకు ట్రాన్స్ఫోర్మ్ బృందాలు మాడు పేకాట స్థావరాలపై దాడులు నిర్వహించాయి. జిల్లా పరిధిలోని కోటగిరి/బోదన్ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో పేకాట ఆడాలపై ఆదివారం దాడులు చేశారు. ట్రాన్స్ఫోర్మ్ ఏసీపీ రాజశేఖర్ రాజు ఆధ్వర్యంలో ఇన్స్పెక్టర్ అజయ్ బాబు, అంజయ్య తమ బృందంతో దాడి చేసి 25 మంది పేకాటరాయుళ్లను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారి నుంచి రూ. 2 లక్షల 28 వేల 790 నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పట్టుబడిన వారిని తదుపరి చర్యల కోసం సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ల వన్ హెచ్ఎల్ కు అప్పగించినట్లు తెలిపారు. దాడుల్లో సిబ్బంది అనిల్, రాంచందర్, సుధాకర్, రాములు, భూషణ్, నర్సయ్య, అన్నప్ప, శంకర్, గజేందర్, ఆజాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు బహుమతుల ప్రదానం

ఖలీల్వాడి, డిసెంబర్ 4 : శాతీయ క్యాన్సర్ అవగాహన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని నవంబర్ 7న కంఠేశ్వర్ లోని ఉమెన్స్ కళాశాలలో క్యాన్సర్, క్రూణహత్యల నివారణపై వ్యాసరచన పోటీలను నిర్వహించారు. ఆరోగ్య చైతన్యవేదిక, లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఇండూర్ ఆధ్వర్యంలో ఈ పోటీలు నిర్వహించారు. పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ఆరోగ్య చైతన్య వేదిక రాష్ట్ర కన్వీనర్ ఘనపూర్ వెంకటేశ్వర్లు, లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఇండూర్ జిల్లా చైర్మన్ విజయానంద్, ప్రిన్సిపాల్ భారతీరెడ్డి, కళాశాల నిర్వాహకుడు కిషన్ రెడ్డితో కలిసి సోమవారం బహుమతులు, ప్రశంసాపత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉమెన్స్ కళాశాలలో ఆరోగ్యంపై అవగాహన పడజేస్తున్న విద్యార్థులకు పోషకాహారం, పొగాకు వాడకంతో కలిగే అనర్థాలు, రక్తహీనత, ఆరోగ్య చిట్కాలపై విద్యార్థులకు జిల్లా ఆరోగ్య విద్యా బోధకుడు ఘన



ప్రశంసాపత్రాలతో ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థినులు

పూర్ వెంకటేశ్వర్లు వివరించారు. క్యాన్సర్ పై నిర్వహించిన వ్యాసరచన పోటీల్లో హెచ్.శ్రావణి (ప్రథమ), ఎం.మిత్రశ్రీ (ద్వితీయ), జి.ప్రసన్నలక్ష్మి (తృతీయ), క్రూణహత్యల నివారణ అంశంపై నిర్వహించిన వ్యాసరచన పోటీల్లో విజేతలుగా కె. రోషిణి ప్రియ (ప్రథమ), జి.అక్షయ (ద్వితీయ) లిలువగా.. నసా ఫిర్రోస్, అయోషా తబస్సుమ్, రహూత్, పి.రూప, ఎస్.లక్ష్మీప్రసన్న కన్వీలేషన్ బహుమతులు పొందారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, కళాశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.